CMAS Conselho Municipal de Assistência Social de Sao José do Cerrito - SC

CERTIDÃO DE PUBLICAR POLIÇÃO nº 01 /2023 do CMAS/SJC-SC

Certifico que na data de <u>06/03/93</u> este ato oficial foi publicado no mural oficial. São José do Cerrito/SC, OG de O3 de 23

Dispõe sobre a aprovação do Conselho Municipal de Assistência Social-CMAS Demonstrativo Sintético de Serviços dos Programas do Governo Federal- Ano de 2021 do Sistema Único da Assistência Social.

O Conselho Municipal de Assistência Social-CMAS, em reunião ordinária, realizada no dia 13 de fevereiro de 2023, conforme ata nº 261, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 8.472 de 7 de dezembro de 1993- Lei Orgânica de Assistência Social- LOAS e pela Lei Municipal nº 279/96, de 29 de novembro de 1996, alterada pela Lei nº1142/2022, que institui o conselho Municipal de Assistência Social de São José do Cerrito-CMAS:

RESOLVE:

Art. 1º Deliberar resolução favorável sobre o Demonstrativo Sintético de Serviços dos Programas do Governo Federal- Ano 2021 do Sistema Único de Assistência Social.

São José do Cerrito, 13 Fevereiro de 2023.

Eleane Maha Fogaça Correa Pinheiro PRESIDENTE DO CMAS